

2022年12月22日

星期四

第4447期

今日12版

国内统一连续出版物号

CN 15-0025

邮发代号 15-35

内蒙古法制报

交通安全周刊

蒙文汉文双语

<http://www.nmgzf.gov.cn> E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

强化管控出实招

整治行动见成效

鄂尔多斯讯 在冬季公路交通安全区域整治行动中,鄂尔多斯市各地公安交管部门精心研判冬季公路交通运输、务工返乡出行规律,聚焦“两客一危一货”等重点车辆,依法严格查处“三超一疲劳”、酒驾醉驾、不按规定使用安全带等交通违法行为,严把出城、上高速等重要关口,科学部署勤务,密切执法协作,突出精准查缉,强化执法管控,全力稳定冬季公路交通安全形势。

东胜区交管大队民警深入辖区鄂尔多斯市佰惠物流有限公司开展交通安全大检查,进一步强化危运企业的安全监管,切实防范清除安全隐患。检查中,民警查阅了企业的安全生产规章制度、企业危化品运输车辆管理、运输从业人员管理培训、驾驶人资质、工作

记录台账等资料,并对车辆日常监管情况及GPS动态监管情况进行了实时查看。同时,在认真分析研判辖区近期违法行为和事故特点的基础上,东胜区交管大队开展了专项整治行动。行动中,大队每日在辖区不定时、不定点设立执勤点,持续加大对涉酒、涉牌、涉证等严重交通违法行为的整治力度。

乌审旗交管大队精心研判冬季公路交通运输、务工返乡等出行规律,集中优势警力,严把出城、过境等重要关口,通过“视频巡查”“现场查处”和“实时调度+定点布控”等方式,对国省道、农牧区道路、镇区各主要路口实行全覆盖,进一步提高对酒驾醉驾、涉牌涉证等严重交通违法行为的路面管控率,切实形成重点路口见“劝导”,重点道路

有“巡检”的严查严管氛围。同时,该大队坚持视频巡查与路面巡逻相结合,以国省道、农牧区、城镇区周边道路为重点路段,采取交叉检查、机动巡查、错峰勤务和接力整治的方式,覆盖式推进集中整治,重点对酒驾醉驾、涉牌涉证、超员、超载、疲劳驾驶、违法载人、不按规定使用安全带,摩托车和电动车驾乘人员不佩戴安全头盔等违法行为进行查处。

达拉特旗交管大队以事故预防“减量控大”工作为主线,在全旗范围内开展周末夜查统一行动,严管严查各类重点交通违法犯罪行为,持续巩固涉酒违法犯罪行为整治工作成效。整治过程中,民警坚持处罚与教育相结合,做到查处一起、教育一片的效果,

并告知违法行为当事人恶劣天气出行注意事项,以及发生交通违法行为的危害及后果。

准格尔旗交管大队以冬季公路交通安全区域整治行动和“七进”宣传为抓手,以“冬季交通安全”“美丽乡村行”“文明守法·平安回家”为主题持续开展交通安全宣传活动,积极营造文明交通、安全驾驶的浓厚氛围。

冬季专项行动开展以来,鄂尔多斯市各地公安交管部门共查处道路交通事故行为 18.7 万起,其中酒驾醉驾违法行为 672 起、电动自行车违法行为 8.2 万起、工程运输车违法行为 4366 起、乘车人不系安全带违法行为 7.9 万起。

(高卓荟)

一顶头盔 一份关爱



年终岁末,为进一步巩固“减量控大”工作成果和“一盔一带”守护行动取得的成效,切实提高环卫工人的交通安全意识,近日,呼和浩特市公安局交管支队回民区大队宣传民警来到回民区环卫局,组织 50 名环卫工人开展了“文明守法·平安回家”主题宣传教育活动。活动中,宣传民警给环卫工人赠送了头盔,并讲解了安全头盔的作用,提醒环卫工人驾驶电动自行车时一定要正确佩戴头盔,确保自己的安全。

张景荣 摄

铸忠诚警魂 踏时代征程

包头市公安局锻造新时代“五个一流”队伍营造安全稳定的政治社会环境